

R O M Â N I A
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 5.11.2006, ora 11,00 în cadrul ședinței ordinare a CONSILIULUI JUDEȚEAN
CARAȘ-SEVERIN

Lucrarile ședinței sunt deschise de către domnul ministru **Sorin Frunzaverde**:

Domnilor consilieri,

Domnilor invitați,

Ședința este legal constituită fiind prezenți 30 consilieri.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.1.042/27.10.2006, modificată prin Dispoziția nr.1043/31.10.2006, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.12.316/30.10.2006 potrivit art.106 alin.3 din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, cu completările și modificările ulterioare, invitaților prin adresa nr.12.340/31.10.2006 și s-a adus la cunoștința locuitorilor prin publicare în Ziarul „Sud - Vestul” din data de 30 și 31.10.2006, Ziarul „Timpul” din data de 30 și 31.10.2006 și Ziarul „24 de Ore” din data de 30 și 31.10.2006.

Participă de drept domnul Ion Imbrescu secretarul județului.

Participă ca invitați: domnul deputat Mocioalcă Ion, domnul deputat Ghiorghioni Ionesie, domnul deputat Racoceanu Viorel, domnul prefect Ioan Anton Paulescu, directorii institutiilor deconcentrate, precum și reprezentanți ai aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin.

Din partea mass-mediei participă reprezentanți ai Ziarului „Timpul”, „Renașterea Bănățeană”, „Sud - Vestul”, „24 de Ore”, „BANAT TV”, „Rompres”, „Radio Galaxy”, „Radio Reșița” și „Prisma”.

Ordinea de zi a fost anunțată și publicată în presă.

ORDINEA DE ZI este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier județean și a mandatului de președinte al Consiliului Județean Caraș-Severin.

2.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui Consiliului Județean Caraș-Severin.

Domnul ministru **Sorin Frunzaverde**: Domnilor consilieri, domnilor invitați, vreau să vă spun că am avut onoarea și plăcerea de a conduce 2 ani de zile, cel mai prolific Consiliu Județean, din istoria Caraș-Severinului. Acest consiliu, a reușit să realizeze cele mai deosebite lucruri, ceea ce de-alungul timpului nu s-a mai făcut în județul Caraș-Severin. Acest lucru s-a întâmplat, datorită colaborării pe care am avut-o cu toți consilierii județeni, cu toate grupurile politice din interiorul Consiliului Județean. Nu întâmplător de-alungul celor 2 ani, hotărârile Consiliului Județean, importante pentru dezvoltarea județului Caraș-Severin, au fost susținute de unanimitatea celor prezenți la ședințele consiliului, de unanimitatea consilierilor județeni. Pentru acest lucru, eu le mulțumesc celor 30 de colegi, d-nei Paula și celor 29 de colegi, pentru modul în care au susținut demersurile mele administrative. Cred că a fost cea mai bună perioadă din istoria Consiliului Județean și în mod sigur, voi încerca în această perioadă, să continui din punct de vedere financiar, după ce nu o să mai fiu

președintele Consiliului Județean, să susțin, evident de la București, Caraș-Severinul, în care locuiesc și voi locui în continuare, în Reșița, pe strada Lalelelor. În egală măsură, vreau să spun următorul lucru. Am fost susținut în demersurile mele și îi sugerez președintelui care va fi ales astăzi, să respecte cu strictețe acest lucru. Am fost susținut de un aparat administrativ profesionist, de o echipă care a făcut posibil din punct de vedere al respectării legislației, ca, ceea ce ne-am propus să fie și acoperit de acte normative, în condițiile în care în acești 2 ani de zile am trăit o perioadă mai complicată în România. O perioadă în care, era mai important să controlezi, decât să construiești, o perioadă care sper că se va termina odată cu intrarea în Uniunea Europeană. Sunt convins că acest lucru se va întâmpla și cu asistența tehnică a colegilor noștrii, a domnului Ion Imbrescu, a domnului Amzoi Nicolae, a domnului Stan Dan, dar și expertiza Direcției de Administrare a Domeniului Public și Privat, care a fost una din cele mai importante dimensiuni ale activității Consiliului Județean, a domnului Roșeți și a domnului Toma și sigur că vor continua. Domnul Buda, de asemenea a fost unul dintre principalii mei colaboratori, dintr-o anumită perspectivă. Eu le mulțumesc pentru această muncă pe care au desfășurat-o alături de mine. Eu sunt convins, care îi cunosc ca pe niște profesioniști adevărați, că o vor continua și alături de viitorul președinte al Consiliului Județean. În data de 26 octombrie, mi-am depus demisia din funcția de președinte al Consiliului Județean și din calitatea de consilier județean. Trebuie să-i dăm și un vot deschis, pentru că aici nu suntem în nici un fel de competiție. Eu cred că putem să votăm deschis.

*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier județean și a mandatului de președinte al Consiliului Județean Caraș-Severin.

Domnul ministru **Sorin Frunzăverde**: Cine este pentru ca să votăm deschis?

Se aprobă în unanimitate.

Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se aprobă în unanimitate.

Supun la vot art.2 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se aprobă în unanimitate.

Supun la vot art.3 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se aprobă în unanimitate.

Supun la vot hotărârea în ansamblu. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se adoptă în unanimitate.

*

Domnul ministru **Sorin Frunzăverde**: Îl rog pe domnul vicepreședinte Horia, ca din acest moment să preia conducerea ședinței, pentru a demara procedurile de vot, pentru viitorul președinte al Consiliului Județean și „cred că de mult aștepta acest lucru”. În continuare dânsul o să preia conducerea ședinței, pentru a prezenta procedurile de vot pentru viitorul președinte.

Domnul vicepreședinte **Irimia Horia**: Domnule ministru, ați făcut o mică inexactitate, să știți că nu îmi doream de mult acest lucru și aceasta este situația pentru care dvs. ați optat. Trebuie să spun că am colaborat foarte bine în această perioadă, de 2 ani și jumătate și cred că și în continuare colaborarea dumneavoastră cu Consiliul Județean, va fi la fel de bună. Multe lucruri s-au realizat în județ, în această perioadă de aproape 2 ani și jumătate, datorită acestei echipe conduse de către dvs. Trebuie să îmi exprim mulțumirea, că am făcut multe lucruri împreună în această formulă. În continuare vreau să supun la vot ordinea de zi a acestei ședințe. Primul punct deja a fost votat și trecem la punctul 2 din această dispoziție. Propun să votăm ordinea de zi din

dispoziție. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate.

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui Consiliului Județean Caraș-Severin.

Domnul vicepreședinte **Horia Irimia**: Cred că aveți cu toții expunerea de motive și știm de ce avem acest punct pe ordinea de zi. O să prezint și procedura de vot, care trebuie stabilită înainte de a se trece la vot. Propun să se facă propuneri pentru funcția de președinte.

Domnul consilier **Silași Petru**: Domnule ministru, domnule prefect, domnilor deputați, stimați colegi și invitați, vă rog să-mi permiteți să spun câteva cuvinte înainte de a face propunerea pentru cel care va fi desemnat să fie președintele Consiliului Județean. Trecem o perioadă încărcată de evenimente importante și cu cât ne apropiem mai mult de integrarea în Uniunea Europeană, România simte necesitatea unei creșteri a eficienței întregii activități, în toate domeniile de activitate. Așa se face, că la Ministerul Apărării a fost chemat să conducă acest minister, pentru că este un minister cheie, domnul Sorin Frunzăverde, iar odată cu numirea sa în funcția de ministru, își va etala experiența. Aceste acumulări manageriale privind administrarea unor activități importante, din activitatea societății românești, ne-a pus pe noi, consilierii județeni, în situația de a găsi o persoană care să îl înlocuiască la coordonarea activității a celei mai importante instituții administrative din județul Caraș-Severin. Această persoană care îl va înlocui pe domnul ministru Sorin Frunzăverde, cred că va trebui să aibă anumite calități. Una dintre calitățile care trebuie să le aibă această persoană, este să aibă experiență managerială, administrativă cât și executivă, să aibă carisma necesară, astfel încât să poată să preia această sarcină și să ne reprezinte pe noi în relațiile cu celelalte instituții, cu care Consiliul Județean are relații de colaborare. Cred domnilor consilieri, că printre noi se găsește această persoană. Această persoană a fost președinte al Consiliului de Administrație al Spitalului Județean din Reșița, a condus Casa de Asigurări de Sănătate, a fost și președintele Direcției de Sănătate din județul Caraș-Severin, precum și medic de renume din județul Caraș-Severin. Cred că ați recunoscut persoana la care eu mă refer, pentru că știm cu toții, că este un bun manager, un om harnic și de asemenea, energic. Această caracterizare și aceste calități sunt ale domnului Iosif Secășan, că de el este vorba, este o persoană de deschidere europeană. Cred că dvs. veți fi responsabili și propunerea pe care o fac în fața dvs. va întruni votul dvs.

Domnul vicepreședinte **Irimia Horia**: Alte propuneri?

Domnul consilier **Boșneac Valentin Samuel**: Domnule ministru, domnilor consilieri, domnilor invitați, vă rog să-mi permiteți în numele grupului liberal, să vă felicit pentru numirea în această funcție deosebită și ne simțim onorați cu toții de acest lucru. Rămânem cu un regret, pentru că ați fost singurul om politic din județul Caraș-Severin, care a sprijinit județul de-o asemenea manieră. Eu sunt de acord cu calitățile enumerate de colegul nostru domnul Silași, cu privire la domnul Secășan Iosif. Eu îl propun pe domnul Irimia Horia, din partea grupului liberal..

Domnul vicepreședinte **Irimia Horia**: Trebuie să-i întrebăm pe cei propuși dacă sunt de acord.

Domnul consilier **Secășan Iosif**: Sunt onorat de această propunere și o accept.

Domnul vicepreședinte **Irimia Horia**: Și eu accept și sunt onorat. Oricare va fi rezultatul votului, cred că va fi bine pentru județul Caraș-Severin. Colegii mei au propus următoarea procedură de vot, conform prevederilor art. 113 alin.2 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, cu votul secret al majorității consilierilor județeni în funcție, se alege dintre aceștia președintele Consiliului Județean, respectiv cu votul a cel puțin 16 consilieri.

Alegerea se realizează pe bază de buletin de vot pentru președinte (conform modelului anexat, care conține o singură rubrică, respectiv numele candidaților).

II. Se solicită consilierilor să facă propuneri de candidaturi pentru președintele Consiliului Județean în vederea înscrierii acestora pe buletinele de vot. După epuizarea propunerilor, dl. vicepreședinte Horia Irimia, va citi lista cu cele două propuneri făcute, în ordinea în care au fost făcute, în vederea înscrierii lor pe buletinul de

vot, cu domnul Secășan Iosif și Irimia Horia, în ordinea în care au fost făcute propunerile. Ordinea va fi, poziția 1 domnul Secășan Iosif, iar poziția 2 Horia Irimia. Lista va fi înmănată Secretariatului tehnic în vederea dactilografierii pe buletinele de vot. Numărarea voturilor, se face de către Comisia de numărare a voturilor, conform Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Caraș-Severin, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 170/13.09.2006.

Dacă unul din candidații înscriși pe buletinul de vot este membru al Comisiei de numărare a voturilor, acesta nu va participa la numărarea voturilor.

III. Procedura de vot

Se prezintă modelul buletinelor de vot și modul de votare. Buletinul de vot conține o singură rubrică în care sunt înscriși candidații pentru care se votează.

Consilierii județeni își vor exprima votul prin aplicarea ștampilei "VOTAT 2006" în rubrica unde apare numele candidatului pentru care optează.

Sunt nule buletinele de vot care:

- au aplicată ștampila „VOTAT 2006” în dreptul ambilor candidați;
- au aplicată ștampila „VOTAT 2006” în altă parte, în afara chenarului celor doi candidați;
- nu au aplicată ștampila „VOTAT 2006” în dreptul nici unui candidat (buletin alb);
- nu au ștampila de control (ștampila Consiliului Județean nr. 2) pe ultima pagină a buletinului de vot;
- sunt alt model decât cele aprobate.

În vederea votării, voi citi pe rând numele fiecărui consilier, îi voi înmâna buletinul de vot cu ștampila de control (nr.2 a Consiliului Județean Caraș-Severin) aplicată pe ultima pagină, după care consilierul va intra în cabina de votare și după exercitarea votului va îndoi buletinul de vot cu pagina ștampilată cu ștampila de control în exterior și îl va introduce în urnă.

După închiderea votării, membrii Comisiei de numărare a voturilor vor proceda la deschiderea urnei și se va citi cu voce tare la deschiderea fiecărui buletin de vot numele și prenumele candidatului care a fost votat (prin aplicarea ștampilei pe numele acestuia), iar președintele Comisiei de numărare a voturilor înscrie în dreptul respectivului candidat votul înregistrat.

V. Variante privind rezultatul votului:

- În situația în care un candidat din cei doi întrunește cel puțin 16 voturi favorabile, votarea se consideră încheiată, candidatul respectiv fiind declarat prin procesul-verbal al Comisiei de numărare a voturilor câștigătorul turului de scrutin și urmează să fie adoptată hotărârea de confirmare a rezultatului votului;
- În situația în care nici unul dintre cei doi candidați nu întrunește cel puțin 16 voturi favorabile și nu există situație de balotaj între candidați se va proceda la un nou tur de scrutin în aceeași ședință, la care vor participa cei doi candidați. În acest scop, se vor completa buletinele de vot cu numele și prenumele celor doi candidați, în ordinea descrescătoare a voturilor obținute în primul tur de scrutin (în caz de repetare a tururilor de scrutin ca urmare a apariției unei situații de balotaj sau neîntrunire a numărului de 16 voturi, se va proceda conform lit. „d”);

Sunteți de acord cu această procedură?

Domnul ministru **Sorin Frunzaverde**: Cea legală.

Domnul vicepreședinte **Irimia Horia**: Da, cea legală.

- În situația în care nici unul din candidați nu întrunește cel puțin 16 voturi și există balotaj între cei doi candidați, conform listei cu rezultatul votării, aceștia vor fi trecuți pe un nou buletin de vot pentru al doilea tur de scrutin, în ordinea în care au fost propuși la primul tur și se votează după procedura inițială (în caz de repetare a tururilor de scrutin ca urmare a apariției unei situații de balotaj sau neîntrunire a numărului de 16 voturi, se va proceda conform lit. „d”);

d) Dacă în situația de la lit. „b” și „c” se obține din nou balotaj și în tururile următoare sau se obțin voturi sub numărul de 16, necesare pentru alegerea președintelui, Consiliul Județean prin vot deschis va hotărî una din următoarele soluții:

- organizarea unor noi tururi de scrutin;
- efectuarea de noi propuneri și reluarea votării după procedura inițială (în acest scop se ia o pauză pentru consultarea grupurilor de consilieri);
- amânarea ședinței.

VI. Va fi declarat ales președinte al Consiliului Județean candidatul care întrunește voturile majorității consilierilor în funcție, respectiv 16 voturi.

Se întocmește procesul-verbal privind rezultatul votării și se citește de către Președintele Comisiei de numărare a voturilor.

Sunteți de acord cu această procedură? Se aprobă în unanimitate.

Se ia o pauză de 15 minute pentru completarea buletinelor de vot.

*

Domnul vicepreședinte **Irimia Horia**: Buletinele au fost completate și se va trece la vot.

Se trece la vot în ordinea înscrisă pe tabel.

Domnul vicepreședinte **Horia Irimia**: Pe buletinul de vot au fost înscrisi 2 candidați și anume: domnul Secășan Iosif și domnul Irimia Horia.

Comisia de numărare a voturilor, a realizat procedura de numărare a voturilor.

Cu acest prilej s-au constatat următoarele rezultate: domnul Secășan a obținut 18 voturi „pentru” și 12 „împotrivă”, iar domnul Irimia Horia a obținut 12 de voturi „pentru” și 18 voturi „împotrivă”. A fost declarat ales domnul Secășan Iosif, Felicitări! Domnule președinte, vă rog să participați la lucrările ședinței.

Domnul președinte **Secășan Iosif**: Domnule ministru, domnilor parlamentari, domnilor consilieri, stimabili mei colegi și domnilor primari, trăiesc azi aici în fața dvs. și cu voia dvs., un moment pe cât de onorat pentru mine, atât de încărcat de responsabilizare. Colegii mei, consilierii județului Caraș-Severin, m-au desemnat azi prin vot, președinte al Consiliului Județean, printr-un vot, într-o stare de necesitate conjuncturală, în care președintele de drept ales în urma alegerilor locale din 2004, domnul Sorin Frunzăverde, a fost desemnat prin voia națiunii și a domnului Băsescu, ministru apărării în cadrul Guvernului României. Domnule ministru, în numele Consiliului Județean, a tuturor celor de față, în majoritate democrați, vă felicit, vă doresc sănătate și putere de muncă, ca să puteți sluji țării și județului dvs. Încă odată domnilor consilieri, vă mulțumesc că m-ați votat și vă promit să nu dezamăgesc în anii care vor urma și în care vom lucra împreună. Ziceam, că aș vrea să prezint lucrurile așa cum sunt. În urma acestui vot, ar părea că președintele Consiliului Județean, domnul președinte Sorin Frunzăverde este înlocuit cu Secășan Iosif. Sigur, printr-o manieră legală, dar cum spuneam, într-o stare de necesitate conjuncturală. Ar fi o pierdere pentru județul Caraș-Severin, pentru că în acest fel, am putea înțelege că, Consiliul Județean își pierde președintele profesionist și performant. Eu zic să vedem lucrurile așa: că noi, Consiliul Județean l-am delegat pe președintele Frunzăverde, la București, în Guvernul României, ca de acolo să ne susțină proiectele, să ne racordeze mai bine la politicile și strategiile naționale, să ne îmbunătățească finanțarea. Noi aici, vom face o echipă, domnilor vicepreședinți, stimați președinți de comisie, domnilor consilieri, vom face o echipă și vom gospodări bine treburile județului, cu ajutorul ministrului nostru delegat. Vom continua ce este de continuat, să fim cei mai buni partenerii ai primăriilor, ai consiliilor locale și împreună vom elabora strategii, programe de dezvoltare economico-socială în județul Caraș-Severin. Cu o bună colaborare cu primarii și consiliile locale, vom continua acele programe, în principal marile proiecte cu finanțare europeană, euroregională și guvernamentală, acele programe mari ISPA, împreună cu cele 8 consilii orășenești și municipale, programe PHARE, 2 proiecte mari de infrastructură locală, regională, cum este programul de inundații 2005 cu referire la cele 10 instituții școlare proiecte privind reabilitarea Zonei Valea Țerovei, reabilitarea Zonei turistice Slatina Timiș-Semenic, programe mai mici de infrastructură, programe cu privire la inundații, programe cu privire la gestionarea deșeurilor, precum și alte programe cu finanțare europeană, națională etc. Acestea sunt numai câteva programe, precum și altele, de unde puteți vedea cât de prodigioasă a fost munca depusă de președintele Sorin Frunzăverde. S-au făcut 200 de km

de drumuri județene, de drumuri comunale, au fost asfaltate străzi. Au fost inițiate proiecte de către Consiliul Județean, de investiție privind sala Consiliului Județean, Sala Polivalentă, Palatul Cultural și vor fi și altele derulate. De asemenea, ne vom perfecția funcționalitatea structurilor interne în ceea ce privește sistemul de protecție socială și protecția copilului. Vom continua acele proiecte, prin care Consiliul Județean are în subordine aceste centre de plasament. Ne vom perfecționa funcționalitatea cu noile direcții din Consiliul Județean cu privire la monitorizarea serviciilor tehnologice. Vom continua să perfecțăm după starea de senzor, să aducem informațiile la Consiliul Județean, să elaborăm strategiile consiliilor comunale care nu au servicii de specialitate și cărora Consiliul Județean le apreciază activitatea. Împreună le vom gândi, le vom elabora și le vom trimite la instituții, cu ajutorul domnului ministru Sorin Frunzăverde. Noi, Consiliul Județean le vom duce prin sarcina noastră și cu ajutorul lui Dumnezeu. Vă mulțumesc. Îl rog pe domnul ministru, să ia cuvântul.

Domnul ministru Sorin Frunzăverde: Cred că într-o situație de acest gen, nu se cuvine un discurs plat și amabil. Se cuvine un discurs adecvat unui asemenea moment. Acest discurs se va rezuma în câteva fraze și am să încerc să o fac pentru dvs., așa cum eu cred că s-a întâmplat plecarea mea la București și venirea domnului Șerban la Consiliul Județean. Reiteriez afirmația, așa cum s-a întâmplat și altădată, eu nu plec din județul Caraș-Severin. Toată administrația publică de aici, are sprijinul meu, pe care îl pot oferi și nu numai administrația, ci și instituțiile județului, așa cum a fost de fiecare dată când am plecat la București, se pot baza pe mine în continuare. Este normal să se întâmple așa, sigur, în limitele legalității. Consiliul Județean însă, prin excelență va beneficia de suportul meu, cu atât mai mult, cu cât dragul meu prieten Șerban Secășan, a biruit astăzi într-o competiție foarte complicată. Eu le mulțumesc celor care l-au votat. Nu am vrut să spun în discursul meu — introductiv, dar ați observat, că nu ne-am folosit de nici un tertip, cum ar fi acela de a demisiona din funcția de președinte, de a rămâne consilier, și de a putea vota, ci eu să nu fiu nici președinte și nici consilier. Era necesar ca votul colegilor mei, consilierii județeni, să fie unul clar, fără nici un fel de dubiu sau interpretare posibilă. Cred însă, că la nivelul Consiliului Județean și repet a celui mai performant Consiliu Județean din istoria Caraș-Severinului, Dumnezeu, a făcut ca eu să fiu prezent, aproape în toate Consiliile Județene, mai puțin cel din anul 2004, dar din calitatea de deputat am văzut ce a făcut. Din acest punct de vedere, cred că am expertiza să spun acest lucru. Încă odată vă mulțumesc, că am avut oportunitatea să fiu președintele Consiliului Județean în perioada 2004-2006. Aceasta este partea dacă vreți, de profesiune, de credință a acestui scurt discurs, pe care îl țin. A doua parte, este una pe care vă rog să o priviți, ca o afirmație a unui om care a avut din nou, dacă vreți, datorită destinului, șansa de a participa la cea mai importantă construcție politică după 1990, Alianța Dreptate și Adevăr. Se întâmpla în august 2003, când împreună cu domnul Blaga, domnul Preda de la Partidul Democrat am început negocierile cu domnul Tăriceanu, domnul Flutur și domnul Bogdan Olteanu de la Partidul Național Liberal. În septembrie, am semnat Alianța Dreptate și Adevăr pentru că România avea nevoie de Partidul Democrat, puternic pe stânga. Sunt și acum mândru de acest lucru. Mi-a plăcut să cred că în județul Caraș-Severin, Alianța Dreptate și Adevăr nu are nici un fel de problemă. Dacă este să vorbim despre relațiile dintre președintele Gavril Soran și mine, nu există nici un fel de problemă. Ședința de astăzi pentru mine, este dominată de bucuria alegerii lui Șerban, o variantă foarte solidă și foarte puternică la conducerea Consiliului Județean, dar profund marcată de amărăciunea faptului că am avut doi candidați din Alianță. Eu cred că la nivelul conducerii Partidului Național Liberal, partid pe care eu îl voi respecta în continuare, așa cum am făcut-o și până acum, cum respect și alte partide politice, pentru că sunt chintesența democrației într-o societate, cred că la nivelul conducerii Partidului Național Liberal, nu a fost agreată această dispută între doi candidați din Alianță. Cu atât mai mult, cu cât noi, ne-am asumat responsabilitatea de a lăsa prefectul, Partidului Național Liberal. Între timp, domnul prefect Paulescu a devenit independent. A fost atunci, un gest politic pe care ni l-am asumat și n-am ridicat niciun fel de pretenții. Încerc să sper, că am asistat la un incident, cu atât mai mult cu cât noi, cei care reprezentăm Partidul Democrat aici în Caraș-Severin și nu ne-am permis niciodată afirmații malițioase la adresa partenerilor noștri politici. Partidul Național Liberal este partenerul nostru în Alianță. Nu puteam să nu fac aceste observații, pentru că eu continui să cred, că politica românească are nevoie de politicieni corecți și serioși, de înțelegeri asumate și respectate, nu de foști informatori ai

Securității. Ne vom gândi la nivelul Partidului Democrat, de acum înainte, dacă nu ar trebui ca asemenea focare de infecție să dispară din viața politică. Nu vorbesc de cei prezenți în sală, este exclus. Eu vorbesc de anumite influențe, care de-a lungul timpului intoxică în mod nepermis Alianța Dreptate și Adevăr. Îmi pare rău, că a trebuit să spun aceste cuvinte acum, aici. Îmi pare rău, pentru că repet, sunt puține consilii județene care, de-a lungul celor 14 ani de democrație, au avut performanțele Consiliului Județean Caraș-Severin. Aceste performanțe, se datorează în egală măsură, fiecărui consilier care a susținut demersurile conducerii operative a Consiliului Județean. Am convingerea că dumneavoastră, consilierii județeni, veți fi alături și de Șerban Secășan în demersurile lui de a continua și de a găsi și alte repere pentru dezvoltarea Caraș-Severinului. Din acest punct de vedere, Șerban Secășan, beneficiază de unul din cele mai emancipate organisme din România și am avut șansa să fiu în multe ministere. Acest Consiliu Județean, este format din oameni cu foarte multă experiență, așa cum și-ar dori orice unitate administrativ teritorială. Sigur, în politică putem asista la momente mai puțin plăcute. Urmează să muncim pentru Caraș-Severin, județul nostru drag, așa cum am făcut din iulie 2004, cu tot sprijinul pe care eu sunt în stare să să-l ofer Consiliului Județean și cu un președinte foarte bun. Eu sunt convins că îl veți sprijini așa cum m-ați sprijinit și pe mine, indiferent de culoarea politică. Am resimțit întregul sprijin al fiecărui consilier care face parte din acest consiliu. Încet, descentralizarea despre care tot vorbim o să vină, odată cu intrarea României în Uniunea Europeană în 2007. Am avut șansa să am un Consiliu Județean, format din 30 de personalități puternice și distincte, care m-au sprijinit necondiționat. Pentru acest lucru, doamnă consilier, domnilor consilieri, cred că o să-l ajutați pe domnul Șerban, așa cum ați făcut și cu mine. Vă mulțumesc.

Domnul președinte **Secășan Iosif**: Vă mulțumesc domnule ministru și mulțumesc tuturor participanților la ședința de astăzi.

Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.

P R E S E D I N T E ,

dr.ing. SORIN FRUNZEVERDE

SECRETARUL JUDEȚULUI,

jr.dr. ION IMBRESCU